INI\

ﬂoapy)KHble 3J/IeKMPOHACOCbI C MHO20JIONACMHbIM

pabo4yum Konecom

SKCNMNYATALIMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKHN

® [opayua go 120 n/muH. (7.2 M*/u.)
® Hanop o 105m

OrPAHUYEHUA UCIMOJIb3OBAHUA

Temnepatypa »ugkoctu go +40 °C

Mny6uHa npmMeHeHus Ao 20 M NoJ ypOBHEM BOfbl

[ ]
[ ]
[ ]
® HenpepbiBHas paboTa S1

NCMNOJNHEHUE U NPABWJIA BE3OINMACHOCTU

m B Habope c Kabenem 3neKTponUTaHUs AanHoN 20 M

EN 60335-1 EN 60034-1

IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKATDI

é%f;i’?&' S, s @T
g £g

% swicet T % swicert Y

AU30

MakcumanbHoe cofilep<aHue necka He 6onee 50 rim®

N

MPOMTECT - 168

Ed (A £

NCnoJib3OBAHUE U YCTAHOBKA

Bnarofaps BbICOKON 3GGEKTUBHOCTY 1 HALEXHOCTU AaHHble Ha-
COCbl PEKOMEHAYIOTCA A MepeKayKn YNCTON BOAbI U LMPOKO WC-
Nob3yloTCs B BbITY, KOMMYHaNbHOM 1 CENbCKOM XO3ANCTBE, ANA
opraHu3auuy BOJOCHa6XeHNA B COYeTaHMM C cMcTeMamii NoaLep-
XaHWA faBNeHys, a Tak»Ke AnA NONMBKY CafloB U OTOPOAOB, MOBbI-
LWeHVA AaBAEHNS B CETU 1 T.N.

WUCMNOJNIHEHUE MO 3AKA3Y

® SneKTPOHACOC NOCTaBAAETCA C Kabenem aneKTponuTaHus pas-
HOW ANVHbI
® Jlpyroe HanpsXeHue nuTaHnA nnm yactota 60 Ny

FAPAHTUA

2 roga B COOTBETCTBUM C HALLVMM 06IJ.|,VIMI/I ycnoBrAMM npofakn




- ’J A4 AN 4 ) 4

... the spring of life
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN 50Ny n=2900 06/mMuH
0 5 10 ‘ 15 ‘ 20 2 3 Usgpm.
0 5 10 15 20 25 Imp g.p.m.
110 L L L L L L feet
- 350
100 i
- 300
90
NK2/5
80 NK2/4 i
- 250
A 10 i
E 200
e 60 NK2/3 i
£ |
T 50
g_ NK2/2 450
8
S5 40 i
NK2/1
30 100
20
- 50
10 |
0 —1.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120  I/min
0 ‘ i 2 ‘ 3 ‘ 4 5 ‘ 6 ‘ 7 "
Mopaua Q »
BEPCUA BE3 NMOMJIABKA
TN MOLWHOCTDb Q M3y, 0 0.6 1.2 1.8 2.4 3.0 3.6 4.2 4.8 54 6.0 6.6 7.2
OpHodazHbIn TpexdasHbin KBT Nic n/mMmnH, 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
NKm 2/1 - 0.45 0.6 36 35 33 31 285 26 23 19 15
NKm 2/2 - 0.55  0.75 48 46 | 44 | 415 39 35 30 25 19
NKm 2/3 NK2/3 0.75 1 60 58 55 51 47 42 36 30 23
NKm 2/4 NK 2/4 1.1 1.5 84 80 75 70 65 59 51 425 34
NKm 2/5 NK 2/5 1.5 2 H 90 87 83 78 73 66 58 48 38
NKm 4/1 - 0.55 0.75 METPH! 40 - 37 36 | 345 325 30 28 25 21.5 | 185 | 145 10
NKm 4/2 NK 4/2 0.75 1 50 - 48 46 44 41 38 35 32 28 24 19 14
NKm 4/3 NK 4/3 1.1 1.5 67 - 65 | 625 60 | 56.5 | 52 48 44 38 32 25 18
NKm 4/4 NK 4/4 1.5 2 75 - 72 69 66 64 60 57 53 48 43 38 32
NKm 4/5 NK 4/5 2.2 3 105 - 101 | 98 94 90 86 80 75 67 60 52 44
BEPCUA C NOMJIABKOM "GE"
TAN MOLLHOCTb Q My, 0 06 1.2 1.8 24 30 36 42 48 54 60 66 72
OpHodazHbIn KBT Nnc n/mvH., 0 10 20 30 | 40 50 60 70 80 90 100 110 120
NKm 2/1 - GE 0.45 0.6 36 35 33 31 285 26 23 19 15
NKm 2/2 - GE 0.55 0.75 48 46 44 | 415 39 35 30 25 19
NKm 2/3 - GE 0.75 1 60 58 55 51 47 42 36 30 23
NKm 2/4 - GE 1.1 1.5 84 80 75 70 65 59 51 42,5 34
NKm 2/5 - GE 1.5 2 H 90 87 83 78 73 66 58 48 38
NKm 4/1 - GE 0.55 0.75 METPE! 40 - 37 36 | 345 325 30 28 25 215 | 185 | 145 10
NKm 4/2 - GE 0.75 1 50 - 48 46 44 41 38 35 32 28 24 19 14
NKm 4/3 - GE 1.1 1.5 67 - 65 | 625 60 | 56.5 | 52 48 44 38 32 25 18
NKm 4/4 - GE 1.5 2 75 - 72 69 66 64 60 57 53 48 43 38 32
NKm 4/5 - GE 2.2 3 105 - 101 = 98 94 90 86 80 75 67 60 52 44
Q=Tllopgaya H = 06wunit MaHOMETPUYECKNA Hanop [lonyck xapaktepucTuk B cootseTctBum ¢ EN [SO 9906 Mpwun. A.

177




ININ (0.45--1.1 KW)

noja. AETAJINHACOCA

1 BEPXHAA KPbILLKA ABUTATENA

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

HeprkaBetowas ctanb AlSI 304, ¢ HarHeTaTenbHbIM NaTPy6KOM C pe3bboii ISO 228/1

2 BCACbHIBAIOLLAA PELLETKA

HeprkaBetowasn ctanb AlSI 304

3  KOXYX ABUTATENA

HeprkaBetowasn ctanb AlSI 304

4 PABOYME KOJIECA n
ANODY3O0PbI

Noryl GFN2V

5 [AWAO®PATMbI

Hepxasetowan ctanb AlSI 304, C U3HOCOYCTONYMBBIMUN KOMbLAMK

6 BEAYLWI BAN

Hep>aBetowaa ctanb EN 10088-3 - 1.4104

7 ABOWHOE MEXAHWYECKOE YMIOTHEHUE C MPOMEXKYTOYHON MAC/IAHON KAMEPOI

YnnomueHue Ban lMo3uyus Mamepuanei

Tun HAuamemp Henodsuxtoe kombuyo Bpawawoweecs korbyo Jnacmomep
MG1-16 @16 mm CropoHa fiuratena  Kapbupg Kpemhs Mpadput NBR
MG1-15 SIC @15 Mmm CropoHa Hacoca Kapbupa kpemHs Kapbug KpemHs NBR

8 NOAWMNNHMNKN 6303 2RS-C3/6203ZZ-C3

9 KOHAEHCATOP

dnekmpoHacoc Emkocme

OO0HOogazHbIl (230 B unu 240B) (110B)

NKm 2/1 16 pF 500 B 30 uF 250 B

xm iﬁ 16 uF 500 B 30 uF 250 B \®
xm ig 20 F 500 B - I

xm 42;73‘ 25 UF 500 B - Iy \@

10 DJIEKTPOABUIATEJIb

NKm: ogHodaszHbinn 230 B - 50 Iy,
C BCTPOEHHOV B 0OMOTKY TEMI0BOW 3aLUTON .
NK: TpexdasHbin 400 B - 50 .
- M3onauma: knacc F.
— CreneHb 3awuTol: IP 68.

11 KABEJIb 3JIEKTPOMUTAHUA

w20 meTpoB Tun DRINCABLE® gna nocTosiHHOro
Norpy»eHus B NUTbeBYI0 BOAY

299 00 o

12 BHELWHWA NOMJIABKOBbIV BbIKJIIOYATENb

H

;




- ’J A4 AN 4 ) 4

... the spring of life
PA3MEPDbI U BEC
DN
T™Mn NATPYBOK | 4uUCNIO PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbin TpexdasHbii DN CTYREHEN (4] h 1~ 3~ NK
NKm 2/1 - 3 495 13.9 - «
NKm 2/2 - 4 519 14.5 -
AROUD
NKm 2/3 NK 2/3 5 573 16.3 15.2
NKm 2/4 NK 2/4 1%" 7 135 621 18.1 18.0
NKm 4/1 - 4 519 143 - <
NKm 4/2 NK 4/2 5 573 16.2 15.2
NKm 4/3 NK 4/3 7 621 18.1 18.0
w %
e .
MOTPEBJIAEMbI TOK
TAN HANPAXEHWE (ogHoda3Hoe) TAN HANPAXEHWE (TpexdasHbin)
OpHodasHbIn 2308B 240B 110B TpexdaszHbiii 230B 400 B 2408B 415B
NKm 2/1 45A 45A 9.0A NK2/3 45A 26A 45A 26A
NKm 2/2 5.0A 5.0A 10.0A NK 2/4 5.2A 3.0A 5.2A 3.0A
NKm 2/3 6.0 A 6.0A - NK 4/2 4.5A 26A 4.5A 26A
NKm 2/4 75A 75A - NK 4/3 5.2A 3.0A 5.2A 3.0A
NKm 4/1 5.0A 5.0A 10.0A
NKm 4/2 6.0 A 6.0A -
NKm 4/3 7.5A 7.5A -
NMAJNIETUPOBAHUE
T™™Mn FPYMMAX KOHTEMHEP
Yncno H Kr Yncno H Kr
OpHodasHblil | TpexdasHblii HacocoB | (MM) 1~ 3~ || HacocoB | (MM) | 1~ 3~
NKm 2/1 - 30 1015 | 434 - 60 1890 @ 852 -
NKm 2/2
NKm 4/1 - 30 1015 | 452 - 60 1890 887 -
NKm 2/3 NK2/3
NKm 4/2 NK 4/2 25 869 | 425 400 40 1307 | 670 | 626
NKm 2/4 NK 2/4
NKm 4/3 NK 4/3 25 869 | 469 @ 467 40 1307 | 740 | 737




ININ (1.5+-2.2 KW)

noja. AETAJINHACOCA

1 BEPXHAA KPbILLKA ABUTATENA

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

HeprkaBetowas ctanb AlSI 304, ¢ HarHeTaTenbHbIM NaTPy6KOM C pe3bboii ISO 228/1

2 BCACbHIBAIOLLAA PELLETKA

HeprkaBetowasn ctanb AlSI 304

3  KOXYX ABUTATENA

HeprkaBetowasn ctanb AlSI 304

4 PABOYME KOJIECA n

Noryl GFN2V

ANODY3O0PbI

5 AOUAOPATrMbI Hepxasetowan ctanb AlSI 304, C U3HOCOYCTONYMBBIMUN KOMbLAMK

6 BEOYWMWIABAN Hep>aBetowaa ctanb EN 10088-3 - 1.4104

7 ABOWHOE MEXAHWYECKOE YMIOTHEHUE C MPOMEXKYTOYHON MAC/IAHON KAMEPOI

YnnomueHue Ban lMo3uyus Mamepuanel

Tun HAuamemp Henodsuxtoe konbuyo Bpawawoweecs konbyo Jnacmomep
MG1-19 @19 Mm CropoHa fiuratena  Kapbup KpemHsA Mpadput NBR
MG1-18 SIC @18 mm CropoHa Hacoca Kapbua KpemHs Kapbug KpemHs NBR

8 MNOAWWMNHUKA 6304 2RS-C3/6203ZZ-C3

9 KOHAEHCATOP

dnekmpoHacoc Emkocme

OO0HogazHbIl (230 Bunu 240B)

NKm 2/5

NKm 4/4 35uF450B

NKm 4/5 50 uF 450 B
10 SJIEKTPOABUTATEJIb

NKm: opHodaszHbii 230 B - 50 Iy,
C TennoBoi 3alMUTON, BCTPOEHHON B 0OMOTKY npu
mouwHocTn go 1.5 KBT.
w117 snekTpoHacoca Tmna NKm4/5 npu mowHoctn
2.2 KBT TennoBan 3awyTa HaXOAUTCA CHaPY XM Ha
3M1eKTPUYECKOM MyfbTe C PyYHbIM Nepe3anyckom.

NK:  TpexdazHbii 400 B - 50 u.

- M3onauwmsa: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP 68.

on
@—

11 KABEJIb 3JIEKTPOMUTAHUA

w20 meTpoB Tun DRINCABLE® gna noctosiHHOro
norpy»<eHus B NUTbeBYI0 BOAY CO CbeMHbIM
coeiuHeHnem

12  INEKTPUYECKUN NYJbT (ans opHodasHbix Bepcuii)

13 BHELWHW NOMJIABKOBbIV BbIKJIIOYATENb

PP




- ’J A4 AN 4 ) 4

... the spring of life
PA3MEPbDbI N BEC
- 4
NK
TAN MATPYBOK | 4ucno PA3MEPbI mm Kr a
OpHodasHblit  TpexdasHbin DN CTYNEHEN (%] h 1~ 3~
NKm 2/5 NK 2/5 6 612 26.7  23.8 SpeRoie
NKm 4/4 NK 4/4 1" 5 153 582 26.0 24.4 <
NKm 4/5 NK 4/5 7 642 30.5 28.0
2 | %
2
MOTPEBJIAEMbI/ TOK
TN HANPAXEHWE (ogHoda3zHoe) TN HANPAXKEHWE (TpexdazHbiin)
OpHodasHbIn 2308B 2408B TpexdasHbin 2308B 400 B 2408B 415B
NKm 2/5 9.0A 9.0A NK2/5 6.2A 3.6A 6.2A 3.6A
NKm 4/4 9.5A 9.5A NK 4/4 6.2A 3.6A 6.2A 3.6A
NKm 4/5 14.0A 14.0A NK 4/5 8.5A 49 A 8.5A 49 A
NAJNIETUPOBAHUE
T™Mn FPYNNAX KOHTEMHEP
Yucno H Kr Yucno H Kr
OpHodasmbin | TpexdasHbii | HACOCOB | (MM) | 1~ | 3~ || HAcOCOB (MM) | 1~ | 3~
NKm 2/5 NK 2/5 20 1100 | 551 @ 493 40 2060 | 1085 | 969
NKm 4/4 NK 4/4 20 1100 = 537 @ 505 40 2060 | 1058 | 993
NKm 4/5 NK 4/5 20 1100 627 | 576 40 2060 1237 1136




